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По всем вопросам регистрации на торговом портале закупок малого объема и технической поддержки обращаться в ООО «ЭТП ГПБ» по тел.: 8 800 100-66-22
На базе электронной торговой площадки Группы «Газпромбанка» (ЭТП ГПБ) функционирует торговый портал закупок малого объема.
Торговый портал ЭТП ГПБ предлагает поставщикам товаров и исполнителям работ, услуг, стоимость которых не превышает 500 тыс. рублей без НДС, следующие возможности предложения товаров, работ, услуг:
· зарегистрироваться на торговом портале ЭТП ГПБ и получить доступ к услугам торгового портала ЭТП ГПБ;
· опубликовать прайс-лист;
· отвечать на ценовые запросы заказчиков о поставке товара, выполнении работы, оказании услуги, содержащие условия договора;
· при получении предварительного заказа принимать решение о подтверждении или отклонении заказа.
Определение заказчиком контрагента по договору реализовано с помощью поиска товаров (работ, услуг) в прайс-листах поставщиков и исполнителей, зарегистрированных на ЭТП ГПБ, и подачи прямого заказа, т.е. адресованного поставщикам и исполнителям предложения о поставке товара, выполнении работ, оказании услуг для дальнейшего заключения договора.
С информацией о регистрации и условиях работы на торговом портале закупок малого объема можно ознакомиться на сайте площадки.

